

Komentář:

Autorka bakalářské práce se zabývá aktuální problematikou záchvatovitého onemocnění. Epilepsie je charakteristická opakovanými, často nepředvídatelnými záchvaty s různým klinickým obrazem. Edukace pacientů s epilepsií je nezastupitelná, vzhledem na to, že se jedná o závažné onemocnění, kterému se musí přizpůsobit životní režim. Rozvržení teoretické a praktické části splňuje požadavky VŠZ o. p. s. Teoretická část je členěna do kapitol a jednotlivých podkapitol, které na sebe logicky navazují. Autorka zpracovala přehledně a výstižně danou problematiku. Vystihla podstatná specifika ambulantní, nemocniční, intenzivní a následné ošetrovatelské péče. Podkapitola 2. 4. 1 poskytuje ucelený přehled doporučení občanských sdružení nejen pro epileptiky, ale i pro rodinné příslušníky pacientů. Těžiskovou částí práce je edukační proces u 43 leté pacientky po podělaném prvním epileptickém záchvatu s amnézií na záchvat. Autorka stanovila edukační diagnózy ve vědomostech, postojích a zručnostech pacientky, poté si stanovila reálné cíle. Edukační proces obsahuje vhodně zvolené témata tří edukačních jednotek. Všechny edukační jednotky jsou obsáhlé, přehledné a srozumitelné. Ve třetí edukační jednotce navrhla vzorový jídelníček a obohatila o seznam vhodných a nevhodných potravin. Kognitivní i afektivní edukační cíle byly splněny. Behaviorální cíle u 2. a 3. edukační jednotky byly splněny pouze částečně, jelikož nebylo možno zhodnotit, zda pacientka dodržuje vhodný životní režim a zásady správné životosprávy. Tyto cíle autorka správně vyhodnotila. Strukturu a náležitosti edukačního procesu autorka dodržela. Doporučení pro praxi jsou výstižná a obohacující. K teoretické a praktické části nemám žádné připomínky. Seznam použité literatury považuji za rozsáhlý, nacházím zde drobné nesrovnalosti. Přílohy jsou přehledné, obsáhlé a zároveň doplňují téma bakalářské práce. V bakalářské práci shledávám mírné formální nedostatky, které toleruji a nesnižuji její úroveň. Bakalářská práce je úhledná, čtivá, obsahově a formálně splňuje požadavky. Autorka respektovala všechny rady a připomínky.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
X					

V Praze dne 13. 06. 2016

PhDr. Karolína Stuchlíková

podpis: *Stuchlíková*